DIREZIONE SCIENTIFICA

DETERMINAZIONE

Raccolta Particolare della Direzione Scientifica	Raccolta Generale delle determinazioni
Determinazione n. 24 dell'1.10.2008	Determinazione n. 278 del 02.10.2008

OGGETTO: Liquidazione e pagamento di n. 2 fatture in favore della Società De Lage Landen di Milano.

L'anno duemilaotto, il giorno uno del mese di ottobre, nel proprio Ufficio

IL DIRIGENTE

Sulla base dell'istruttoria effettuata dal Responsabile del Procedimento, Legge 241/90

Dr.ssa Iris Mannarini

Premesso che questo Istituto, con deliberazione del Direttore Generale n. 175 del 12/04/2007 ha disposto di procedere all'affidamento della fornitura in regime di noleggio, della durata di 24 mesi articolato in n. 8 canoni trimestrali posticipati da € 19.132,47 Iva esclusa, di 1 Sequenziatore MOD. 3130XL 9700ALU, in favore della Società De Lage Landen (partner finanziario della ditta Applera), da destinare al Laboratorio di Oncologia Sperimentale Clinica, al prezzo complessivo di € 183.671,71 Iva inclusa;

Vista che, con nota prot. n. 4623 del 17/04/2007, il Dirigente Responsabile dell'Area Gestione Tecnica e Patrimonio ha comunicato l'affidamento della fornitura alla predetta Ditta;

Visto che, a fronte della predetta fornitura, la Società interessata ha inviato regolare fattura, vistata dal Ricercatore Responsabile per attestazione di regolare fornitura eseguita;

DETERMINA

per tutti i motivi espressi in narrativa e che qui si intendono integralmente riportati:

- liquidare e pagare in favore della Società De Lage Landen le sotto elencate fatture relative al 5° e 6° canone, per un totale di € 38.264,94 Iva inclusa, imputandola ai fondi di ricerca indicati in tabella:

N.	DITTA	ESTREMI FATTURA	IMPORTO	ORDINE E RIFERIMENTO PROGETTO
1	Società De Lage Landen (Milano)	n. 46264/01 del 02/05/08	€ 19.132,47	Cod. progetto RC 04 delib.260 del 22/07/04
1	Società De Lage Landen (Milano)	n. 76533/01 del 07/08/08	€ 19.132,47	Cod. progetto RC 04 delib.260 del 22/07/04

- trasmettere copia del presente provvedimento, corredato della fattura in originale, all'Area Gestione Risorse Finanziarie per gli adempimenti di competenza. Il Responsabile del procedimento, Legge 241/90 Coordinamento Amministrativo Direzione Scientifica f.to: Dr.ssa Iris Mannarini Il Direttore Scientifico f.to: Dott. Angelo Paradiso

ANNOTAZIONI CONT.	ABILI
	IL DIRIGENTE
CERTIFICATO DI PUBBLIO	CAZIONE
Si certifica che la presente Determinazione è stata pubblicata, a "Giovanni Paolo II" per 5 giorni consecutivi	ai fini dichiarativi, all'Albo dell'Istituto Tumori
dal 02.10.2008 al <u>in c</u>	corso
Bari, 02.10.2008	
	II Responsabile del Procedimento f.to: Francesco Lopopolo
per copia conforme	
Bari,	
	Il Responsabile del Procedimento Francesco Lopopolo